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ΕΛΛΑΔΑ 01.02.2020

Το SolidarityNow έκοψε την πίτα του με τους
συνεργάτες και τους υποστηρικτές του
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΟΥΡΝΑΡΑ

Η Αντιγόνη Λυμπεράκη με τον Νορβηγό πρέσβη και τον Στέλιο Ζαββό.

Ετικέττες: ΑΘΗΝΑΪΚΑ PLUS

Σε μια εποχή που η ανθρωπιά μας δοκιμάζεται σκληρά, η οργάνωση SolidarityNow κάνει σταθερά πράξη την
αλληλεγγύη. Το αποδεικνύει με το έργο της επτά χρόνια τώρα, καθώς έχει υποστηρίξει περισσότερους από
310.000 συνανθρώπους μας –Ελληνες, μετανάστες αλλά και πρόσφυγες στη χώρα μας– να σταθούν ξανά
στα πόδια τους και να ανακτήσουν τη ζωή τους με αξιοπρέπεια. Η ετήσια καθιερωμένη εκδήλωση που
πραγματοποίησε o φορέας για την κοπή της πίτας του υπήρξε αφορμή για εγκάρδια συγκέντρωση των 400
συνεργατών του, που απασχολούνται στα προγράμματά του σε ολόκληρη τη χώρα. Την τελετή τίμησαν με την
παρουσία τους και τα καλά τους λόγια εξέχοντες προσκεκλημένοι, συνεργάτες και μεγάλοι διεθνείς δωρητές
της οργάνωσης. Ανάμεσα σε αυτούς, ο Νορβηγός πρέσβης στην Ελλάδα, Frode Overland Andersen, ο
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εκπρόσωπος της Υπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ στην Ελλάδα, Φιλίπ Λεκλέρκ, ο εκπρόσωπος της UNICEF
στην Ελλάδα, Λούτσιο Μελάντρι, και ο συντονιστής του ΔΟΜ (Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης) στην
Ελλάδα, Τζανλούκα Ρόκο.

Η κοπή της πίτας έγινε αφορμή για συνάντηση όλων των συνεργατών.
 

Ο πρόεδρος του Solidarity Now Στέλιος Ζαββός, αποτιμώντας το έργο που επιτεύχθηκε, υπογράμμισε ότι
πρέπει να δούμε τη μεταναστευτική κρίση ως ευκαιρία και συμπλήρωσε: «Χρειάζεται να επανασχεδιαστεί η
Συμφωνία του Δουβλίνου, ώστε να επιμεριστούν δίκαια οι προσφυγικοί πληθυσμοί στις ευρωπαϊκές χώρες
και ταυτόχρονα χρειαζόμαστε μια πανευρωπαϊκή πολιτική ασύλου, που να διασφαλίζει τα ανθρώπινα
δικαιώματα». Τη νέα στρατηγική, αλλά και τις προκλήσεις της οργάνωσης, περιέγραψε η γενική διευθύντρια
του SolidarityNow, Αντιγόνη Λυμπεράκη: «Κτίζουμε πάνω στην εμπειρία που έχουμε συγκεντρώσει με τη
λειτουργία και την αναβάθμιση των κέντρων αλληλεγγύης. Συνεχίζουμε τα μεγάλα μας προγράμματα, με
έμφαση σε ακόμα ποιοτικότερη δραστηριότητα, με προσοχή στη διαχείριση των πόρων και τη διαφάνεια.
Στοχεύουμε σε σταθερές και γόνιμες συνεργασίες με τις δημοτικές αρχές σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και
Γιάννενα. Βρίσκουμε νέους συνεργάτες και υποστηρικτές. Και τολμάμε να ανοίξουμε νέους δρόμους και να
δημιουργήσουμε νέες “καλές πρακτικές”, έξω από τη ζώνη ασφαλείας μας».

Στην εκδήλωση μίλησαν, επίσης, ο αντιπρόεδρος της οργάνωσης Ευθύμιος Βιδάλης, ο καθηγητής
Συνταγματικού Δικαίου και μέλος του Δ.Σ. Νίκος Αλιβιζάτος, ο Αρίστος Δοξιάδης, επίσης μέλος Δ.Σ., όπως και
η Τζένιφερ Καβουνίδη. «Σταθερός στόχος μας είναι να γίνουμε καταλύτες για τη δημιουργία κοινωνικών
πολιτικών και αντιλήψεων που προάγουν τις ανθρωπιστικές αρχές και την ανοιχτή κοινωνία. Το SolidarityNow
να γίνει ο ακρογωνιαίος λίθος μιας ευρύτερης προσπάθειας εθελοντών, δωρητών και υποστηρικτών, που
συνεισφέρουν στη διάδοση των βασικών αξιών μας για τα ανθρώπινα δικαιώματα, την προσωπική ελευθερία
και την ανοιχτή κοινωνία», κατέληξε ο Στέλιος Ζαββός.

Για περισσότερη αρθρογραφία, γίνετε συνδρομητής στην έντυπη Καθημερινή. (https://subscription.kathimerini.gr/)
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